
Examen Conceptuele Natuurkunde
Vraag 1

- afleiding, definitie en tekening van impulsmoment van een deeltje
- Afleiding krachtmoment en impulsmoment
- wanneer blijft impulsmoment behouden?

- Geen uitwendige krachten
- Totale krachtmoment behouden

vraag 2:
- Afleiding druk stijgt met de diepte
- Wat bij gas
- Voorbeeld geven Wet van Pascal

Vraag 3: kleine vraagjes
- Stijgende flux(adhv een tekening): A > c = d > b 3x
- Bol grafiekjes tekenen (E en V)
- Kirchoff?

- Behoud van Lading 2x
- Behoud van energie 4x

- Wiel en staaf gegeven
- Wiel gaat naar voor kantelen wanneer je het loslaat : Fout? 2x JUIST 4x
- Teken krachtmoment en impulsmoment op de voorwerpen

- Een slinger oscilleert met een tragere frequentie op de maan
- Juist 2x

- 2 eenzelfde materialen, maar die toch een verschillende oppervlakte kunnen hebben.
Hebben dan dezelfde … zoiets? (=> twee staven gemaakt van hetzelfde materiaal
ondervinden eenzelfde uitrekking bij dezelfde kracht?)

- Fout, hangt ook nog af van het oppervlakte 4x

vraag 4
- Kwam uit de huistaken

- FT1= 100,5 N 5x
- FT2= 160N x5
- I= 1,3222222222222 x4

vraag 5 : (zo denk ik) 2x
v=0,500 m/s x4
afstand m1 en m2
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→ Ik had dan gedaan dat met behoud van impuls volgende geldt:
(m1+m2) x 0,5 m/s = (m2) x v
zo kom je op snelheid (als ik me goed herinner) 1,1 ofzoiets
Als je dan uw afstandsvergelijking toepast:
X = X0 + Vt
→ 0,2 = -0,2 + v*t (met eerst v = 0,5 m/s)
uw t is dan 0,8 seconden
X = X0 + Vt
→ Nu uw tweede gevonden v toepassen in x met 0,8 seconden
X = X0 + Vt
→ Als je dan afstand gevonden (namelijk x) aftrekt van afstand 0,2 (maximale uitrekking) zal
je bekomen dat het verschil 50 centimeter zoiets was

Ik had 15cm x2
Ik had 0.08… (want t berekenen via T/4)  x2 ik ook via harmonische oscillator

vraag 6:
iets van een 38 uur?

- batterij in een auto energie berekenen
- 2 koplampen en 2 achterlichten (2,6 en 29 ohm per stuk)

- Parallelschakeling opstellen
- Req perekenn: 1,2 Ohm x3
- P bereken voor heel het circuit

- Iets in de 200?
- P berekenen voor een voorlicht en achterlicht

- Eerst i bepalen per weerstand
- 55 Watt voor 1 van de 2 (niet meer zeker welke)
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